Jaarverslag medezeggenschapsraad OBS Heuvellaan 2022

Inleiding

Voor u ligt het jaarverslag van de Medezeggenschapsraad (nader MR) van OBS Heuvellaan te Apeldoorn. Het doel van dit verslag is op hoofdlijnen schetsen waar de MR het voorgaand kalenderjaar mee bezig is geweest namens de ouders, maar vooral samen met directie en docenten. 

De visie van de MR is om niet als losstaand formeel orgaan te fungeren, maar samen met andere (bestaande) organen binnen en buiten OBS Heuvellaan op te treden waar mogelijk in het belang van het onderwijs en de sfeer op onze school.

De MR is in 2022 met name actief geweest met de opstart van het “nieuwe normaal” binnen onze school en problemen zoals leerachterstanden samen met directie en docenten te bespreken. 

Leden medezeggenschap 2022

De docentengeleding bestond in 2022 uit:
· Machteld
· Kirsten (secretaris)
· Rick (secretaris)

De oudergeleding bestond in 2022 uit:
· Kirstin (tot zomer 2022)
· Mart (voorzitter)
· Bas
Gelukkig meldden zich na een oproep in de HE twee kandidaat leden aan. Zij schuiven sinds najaar 2022 elk overleg aan en zullen wellicht een vacante plek gaan bezetten. Dat zijn Harm en Vincent.

Algemeen:

De Heuvellaan doet het goed en groeit. Ook de kwaliteit van het onderwijs is ruim voldoende. Dat heeft een recent uitgevoerd onderzoek aangetoond. De sfeer op school en contact met docenten worden positief gewaardeerd. Ook heeft dit uitgevoerde onderzoek uitgewezen dat er in het docententeam vertrouwen is naar de toekomst. Voor bijzonderheden is de schoolgids beschikbaar.

Behandelde onderwerpen MR

De MR heeft zich beziggehouden met het Coronabeleid, mocht dat in de toekomst nog nodig zijn. De Heuvellaan was al goed voorbereid en door het digitale onderwijs vanaf groep 4 kon een grote groep kinderen het onderwijs thuis volgen.

Op verzoek van ouders en docenten is er in het nieuwe schooljaar meer aandacht voor cultuur en creativiteit. Na Corona konden de podiumshows weer opgepakt worden en is bijvoorbeeld het crea-circuit georganiseerd. Een door verschillende oorzaken ondergesneeuwd maar wel onderscheidend aspect van de Heuvellaan is dus gelukkig weer terug.

De GMR is het overkoepelende orgaan van de medezeggenschapsraden binnen Leerplein055. De MR Heuvellaan heeft een uitgebreid gesprek gehad met een bestuurder van Leerplein om te bespreken wat goed gaat en waar Leerplein nog iets voor het onderwijs op de Heuvellaan zou kunnen betekenen. Waar nodig wordt op school voor overstijgende zaken de GMR actief benaderd door de MR Heuvellaan. Elke vergadering wordt het nieuws van de GMR door de MR besproken om de relevantie en het effect daarvan op de Heuvellaan goed in te schatten.

In 2022 zijn bij een MR vergadering twee leden van de ouderraad aangesloten. Het doel was verkennen waar we elkaar als betrokken ouders kunnen versterken. Een goed initiatief waardoor Ouderraad (OR) en MR elkaar in de toekomst sneller weten te vinden in het belang van onze school.

In het algemeen heeft de MR instemmingsrecht op gelden die van ouders worden gevraagd, zoals de vrijwillige ouderbijdrage. De MR heeft inzichtelijk gemaakt wat uw kind het komende jaar naar verwachting gaat kosten door de ouderbijdrage, losse kleine bijdragen en het schoolreisje als een helder bedrag te communiceren. Ook kijkt de MR mee met de financiën van de school in het algemeen. Gesteld kan worden dat de Heuvellaan financieel gezond is. De penningmeester van de MR heeft de begroting vastgesteld en heeft over de besteding van de middelen verantwoording afgelegd.

Er zijn verschillende nieuwe onderwijsmethoden geïntroduceerd binnen onze school. De taak van de MR is om de vinger aan de pols te houden hoe de professionals (docenten) het werken met deze methoden en het resultaat in de klassen beoordelen en eventueel moeten/willen bijstellen.

Het activiteitenplan van de school komt ieder jaar net voor de zomervakantie aan bod. Samen met de MR bespreekt de directeur de plannen in de volle breedte op de Heuvellaanschool. Ook de formatie en klasindeling komt elk jaar aan bod. Het gaat dan uiteraard niet om wie in de klassen komt, maar wel om de grootte van de klassen.

Het gebouw van de Heuvellaan is relatief oud en heeft gebreken. Zeker wanneer dit door bijvoorbeeld gebrek aan ventilatie, warmte, kou of stank het leren in de weg kan staan neemt de MR daar standpunt in.

Jaarlijks wordt samen met de MR de studiedagen en de schoolvakanties vastgesteld. Dat doen wij zoveel mogelijk door beide belangen af te wegen, zowel van docenten als ouders. 

2022 was een dynamisch jaar met een nieuwe start na Corona. MR Heuvellaan gaat 2023 in met veel energie en plannen om het onderwijs en sfeer op school zoveel mogelijk positief te beïnvloeden.

Natuurlijk is elk MT lid te bereiken via de mail van de MR of op het schoolplein.




 


